

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 939

14-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വടക്കാഞ്ചേരി ദേവിച്ചിറകളും നവീകരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ യു. ആർ. പ്രദീപ്		Shri. K. Krishnankutty (ജലവിഭവ വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	<p>2020 ഫെബ്രുവരി മാസം ഭരണാനുമതി നൽകിയതും, മൈനർ ഇറിഗേഷൻ തൃശ്ശൂർ ഡിവിഷൻ വടക്കാഞ്ചേരി സബ് ഡിവിഷൻ വടക്കാഞ്ചേരി സെക്ഷൻ പരിധിയിലെ ദേവിച്ചിറകളും നവീകരണത്തിനുള്ള 4 കോടി രൂപയുടെ പ്രവർത്തിക്ക് ഇനിയും സാങ്കേതിക അനുമതി നൽകി പ്രവർത്തി ടെൻഡർ ചെയ്തിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>വരവുർ പഞ്ചായത്തിലെ ദേവിച്ചിറകളും നവീകരണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനായി പരിശോധിച്ചപ്പോൾ കളത്തിന്റെ നവീകരണ പ്രവൃത്തികൾക്കു പുറമേ റോഡിന്റെ സംരക്ഷണ പണികൾ തുടങ്ങി മറ്റുപണികൾ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുകയും എസ്റ്റിമേറ്റ് പുനപരിശോധിച്ച് ജലസേചനാവശ്യങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി പുതുക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവർത്തിക്ക് സാങ്കേതിക അനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള തടസ്സം എന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>വരവുർ പഞ്ചായത്തിലെ ദേവിച്ചിറകളും നവീകരണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനായി പരിശോധിച്ചപ്പോൾ കളത്തിന്റെ നവീകരണ പ്രവൃത്തികൾക്കു പുറമേ റോഡിന്റെ സംരക്ഷണ പണികൾ തുടങ്ങി മറ്റുപണികൾ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുകയും എസ്റ്റിമേറ്റ് പുനപരിശോധിച്ച് ജലസേചനാവശ്യങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി പുതുക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>സാങ്കേതിക അനുമതി നൽകി പ്രവർത്തി എന്നത്തേക്ക് ടെൻഡർ ചെയ്യാൻ കഴിയും; വിശദാംശം നല്ലതോ?</p>	(സി)	<p>വരവുർ പഞ്ചായത്തിലെ ദേവിച്ചിറകളും നവീകരണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനായി പരിശോധിച്ചപ്പോൾ കളത്തിന്റെ നവീകരണ പ്രവൃത്തികൾക്കു പുറമേ റോഡിന്റെ സംരക്ഷണ പണികൾ തുടങ്ങി മറ്റുപണികൾ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുകയും എസ്റ്റിമേറ്റ് പുനപരിശോധിച്ച് ജലസേചനാവശ്യങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി പുതുക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ്</p>

ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി
ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ